



Δράμα, 01/03/2023

**ΕΠΑΝΕΚΚΙΝΗΣΗ για τη Δράμα**  
Παπαδόπουλος Γιώργος

**ΠΡΟΣ: ΜΜΕ**

Τηλέφωνο: **6944269885**  
email: **epanekkinisi2022@gmail.com**

## **ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ**

### **Υποψήφιος Δήμαρχος Δράμας ο Γιώργος Παπαδόπουλος**

*«Με κύρια χαρακτηριστικά την εργατικότητα και τη μεθοδικότητα μπορούμε να κάνουμε πέρα όλα όσα μας κρατάνε πίσω και να φτάσουμε στο επιθυμητό αποτέλεσμα»*

*«Και στον Δήμο Δράμας δεν θα υπάρξει ούτε λεπτό ανεκμετάλλευτο, καμία ευκαιρία δεν θα μείνει χαμένη»*

*«Δικός μας στόχος είναι να φέρουμε την Άνοιξη και την ελπίδα πως κάτι νέο θα γεννηθεί στον Δήμο της Δράμας»*

Την υποψηφιότητά του για τη θέση του Δημάρχου Δράμας ανακοίνωσε ο κ. Γιώργος Παπαδόπουλος, Περιφερειακός Σύμβουλος και πρ. Αντιπεριφερειάρχης Δράμας, στο πλαίσιο συνέντευξης τύπου που παραχώρησε την Τρίτη 1 Μαρτίου 2022 στην αίθουσα πολλαπλών χρήσεων του Δημαρχείου Δράμας.

Αναλυτικά στην τοποθέτησή του ο κ. Παπαδόπουλος ανέφερε τα εξής:

*«Καλημέρα και καλό μήνα, σας ευχαριστώ για την παρουσία σας στη σημερινή συνέντευξη τύπου. Το τελευταίο χρονικό διάστημα κυκλοφορούν διάφορες φήμες και σενάρια σχετικά με τις μελλοντικές μου κινήσεις στον χώρο της Αυτοδιοίκησης. Αν και οι προσεχείς αυτοδιοικητικές εκλογές απέχουν αρκετούς μήνες και σίγουρα δεν αποτελούν αυτή την*

στιγμή την κύρια σκέψη των Δραμινών πολιτών, οι οποίοι έχουν να αντιμετωπίσουν σημαντικότερα, καθημερινά προβλήματα, από την πλευρά μου δεν επιθυμώ να εμπλακώ σε διάφορα σενάρια εκλογικού περιεχόμενου και να πρωταγωνιστώ χωρίς τη θέλησή μου σε παραπολιτικές συζητήσεις.

Όπως στην πορεία μου όλα αυτά τα χρόνια στα κοινά ήμουν πάντοτε ξεκάθαρος απέναντι στους συμπολίτες μου, με την ίδια ευθύτητα θέλω να κινηθώ και αυτή τη φορά. Με πλήρη υπευθυνότητα, συναισθανόμενος το βάρος της ευθύνης, δίπλα σε κάθε Δραμινή και σε κάθε Δραμινό, δίπλα στους πολίτες που κατοικούν σε αυτό τον τόπο και πρωτίστως στις γενιές που έρχονται, ανακοινώνω επίσημα την υποψηφιότητά μου για τη θέση του Δημάρχου του Δήμου Δράμας.

Ήδη έχουν πραγματοποιηθεί οι πρώτες επαφές με συμπολίτες μου, τόσο από την πόλη και τους συνοικισμούς της όσο και από τις κοινότητες του Δήμου μας, οι οποίοι θα πλαισιώσουν αυτή την προσπάθεια:

- Άνθρωποι από κάθε κοινωνικό, επαγγελματικό και ηλικιακό φάσμα, που ανησυχούν για το παρόν και το μέλλον αυτού του τόπου.
- Δραμινές και Δραμινοί που επιθυμούν η εικόνα του Δήμου μας να αλλάξει.
- Νέες και νέοι που ασφυκτιούν, αλλά θέλουν να κάνουν πραγματικότητα τα όνειρά τους, συνεχίζοντας να ζουν στη Δράμα.
- Πολίτες που βαρέθηκαν να συμβιβάζονται με την υπάρχουσα κατάσταση και θέλουν να συμβάλλουν ώστε να γίνει ένα δημιουργικό άλμα προς τα εμπρός.

Σύντομα, θα έχουμε τη χαρά, να παρουσιάσουμε σε όλες τις Δραμινές και σε όλους τους Δραμινούς τη νέα δημοτική μας παράταξη, με το όνομα και το λογότυπό της, αλλά κυρίως με τους ανθρώπους της, τους συμπολίτες μας, με τους οποίους συλλογικά θα δώσουμε τον τίμιο και ειλικρινή αγώνα μας για να εξασφαλίσουμε ένα καλύτερο αύριο για τον Δήμο Δράμας.

Αντίπαλός μας δεν είναι οι υπάρχουσες δημοτικές παρατάξεις. Σεβόμαστε την παρουσία τους και την προσπάθεια που καταβάλουν η καθεμία από τη θέση της. Κριτής όλων μας, άλλωστε, είναι οι συμπολίτες μας.

Εμείς θέτουμε εξ αρχής ως στόχο να ανατρέψουμε την παγιωμένη νοοτροπία:

- *ότι τίποτε ουσιαστικό δεν μπορεί να γίνει σε αυτόν τόπο,*
- *ότι θα πρέπει να συμβιβαστούμε με τις χαμένες ευκαιρίες και να αρκεστούμε στα λίγα,*
- *ότι η Δράμα είναι καταδικασμένη στην οπισθοδρόμηση και δεν θα πρέπει να υπάρχουν προσδοκίες.*

*Όλα αυτά και πρέπει και μπορούν να αλλάξουν.*

*Όλοι γνωρίζετε πως υπηρέτησα για χρόνια τον Δήμο Δράμας από διάφορες θέσεις ευθύνης, λειτουργώντας πάντοτε με σεβασμό τόσο προς τους συναδέλφους αιρετούς όσο κυρίως προς τους συμπολίτες μου. Ακολούθησε η θητεία μου στη θέση του Αντιπεριφερειάρχη Δράμας.*

*Έχοντας πλέον αυτή τη σημαντική εμπειρία ως εφόδιο, πιστεύω βαθύτατα πως με κύρια χαρακτηριστικά την εργατικότητα και τη μεθοδικότητα μπορούμε να κάνουμε πέρα όλα όσα μας κρατάνε πίσω και να φτάσουμε στο επιθυμητό αποτέλεσμα.*

*Τους 28 μήνες της θητείας μου, σε άριστη συνεργασία με υπηρεσιακούς και αιρετούς, καταφέραμε να εξασφαλίσουμε χρηματοδοτήσεις που η Δράμα είχε να δει εδώ και χρόνια, ξεμπλοκάρουμε παρεμβάσεις που για δεκαετίες βρίσκονταν μέσα σε συρτάρια, σχεδιάσαμε, υλοποιήσαμε και δρομολογήσαμε έργα που αφορούν όχι μόνο το παρόν, αλλά και το μέλλον αυτού του τόπου.*

*Τα όσα πετύχαμε σε τόσο σύντομο χρονικό διάστημα και μέσα σε πρωτόγνωρες υγειονομικές συνθήκες αποτελούν τη δέσμευσή μου προς τους συμπολίτες μου ότι και στον Δήμο Δράμας δεν θα υπάρξει ούτε λεπτό ανεκμετάλλευτο, ότι καμία ευκαιρία δεν θα μείνει χαμένη.*

*Όλοι μαζί μπορούμε:*

- *να δημιουργήσουμε τη Δράμα που μας αξίζει,*
- *τη Δράμα που θα κρατάει τα παιδιά της,*
- *τη Δράμα που θα αποτελεί πρότυπο για άλλες περιοχές της χώρας,*
- *τη Δράμα που όλοι ονειρευόμαστε.*

*Κλείνοντας, θα ήθελα να επισημάνω πως δεν επιλέχθηκε τυχαία ο χώρος του Δημαρχείου*

*για αυτή την ανακοίνωση. Ο συμβολισμός είναι προφανής. Η προσπάθειά μας για τον Δήμο Δράμας, η οποία είμαι βέβαιος ότι θα αγκαλιαστεί από όλες τις υγιείς δυνάμεις της τοπικής κοινωνίας και θα έχει αίσιο αποτέλεσμα τον Οκτώβριο του 2023, δεν θα μπορούσε να μη ξεκινήσει από την έδρα του Δήμου, το Δημαρχείο. Όπως δεν επιλέχθηκε τυχαία και η συγκεκριμένη ημερομηνία. Ημερολογιακά είναι η πρώτη ημέρα του Μαρτίου, του πρώτου μήνα της Άνοιξης που συμβολίζει τη δύναμη της ελπίδας.*

*Και ο δικός μας στόχος είναι να φέρουμε την Άνοιξη και την ελπίδα πως κάτι νέο θα γεννηθεί στον Δήμο της Δράμας».*

**Από το Γραφείο Τύπου**